

Презентация

В Центральном Доме литераторов состоялась презентация новой книги Александра Потемкина «Страсти Людские». Творческий вечер прошел при полном аншлаге. Среди почетных гостей были замечены: господин Александр Починок с супругой, Александр Шилов со спутницей, Зураб Соткилава, Лео Бокерия, Данатас Бонионис, В. Абдрашитов. Вечер вел Святослав Бэлза. Он и представил публике автора - Александра Петровича Потемкина и его книгу «Страсти Людские».

Александр Петрович - в про-

«Страсти» Александра Потемкина



шлом журналист, а ныне известный бизнесмен - написал романы

«Идиот»

и «Игрок», «Бес» и «Идиот» были исполнены

ны «Бес» и «Игрок». В настоящее время работает над романом «Идиот». При всей римейчности сюжетов, произведения Александра Потемкина несут автобиографичный характер и основаны на богатом жизненном опыте автора.

Отрывки из про-

известными актерами Александром Филиппенко и Валерием Золотухиным. Золотухин спел проникновенный романс, который в книге исполняет один из героев. Зураб Соткилава - друг семьи и большой почитатель писательского таланта Александра Потемкина - преподнес в качестве подарка свое выступление. Иосиф Кобзон приехать не смог, но прислал огромный букет роз. По мнению критиков, а главное читателей, книга удалась.

Наталья ДЕМЧЕНКО.

моет. Правда. - 2001. - 5 июня. - с 5.

Потёмкин Александр

05.06.01